



Kedves Kádártaiak!

Ismét eltelt egy év! Úgy gondolom éppen itt az ideje annak, hogy egy rövid tájékoztatást adjak a városrészben 2004-ben történekről.

Ha egy kis csúszással is, de idén végre megtörtént, hogy a Tószeg utcaiak is közvilágításhoz jutottak. Az 5 millió Ft értékű beruházás nemcsak azt tette lehetővé, hogy éjszaka és hajnalok hajnalán, ne botorkálni kelljen a vaksötétben, hanem a kábeltévé bekötésére is lehetősége adódott végre az ott élő Kádártaiaknak. Remélem nemcsak a számomra nagy öröm, hogy a temető ravatalozójáig is megépült a közvilágítás.

A Vasút utca vasút átjáró előtti szakaszán új és korszerű buszváró létesült, miután a régit eltávolították. Megépült a Faluház kerítése, lassan a kapu is felkerül a helyére. A belső udvaron a tavasszal szeretnénk a kertépítést egy kis társadalmi munkával elvégezni, hogy a nyárra megfelelő programokat szervezhessünk oda gyermekeinknek. Egy kis színpad is létesült az udvaron, így lehetőség lesz arra is, hogy a Faluház egyes rendezvényein ezt is használatba tudjuk venni.

Közel 15 millió forintból oldódott meg a már nagyon várt aszfaltozása a Csimorka utcának. A három évvel ezelőtt elkezdődött program keretében új burkolatot kapott az Öregrét, a Feketeér, a Zsilip és Csimorka utca is, a vízvezetési problémákat is sikerült ez alatt az idő alatt megoldani az említett területen.

A nyár folyamán megtörtént a nyitott csapadékvíz elvezető árkok nagy részének

tisztítása, a Séd mederrendezése tovább folytatódott. Sajnos problémák is adódtak ugyanakkor az Öregrét utca mentén fekvő csapadékvíz elvezető árkokkal, mert kiderült annak idején a Dózsa Tsz területére készült az árok és most a kárpótlás után magántulajdonba kerülő területeken helyezkedik el annak egy jó része. Mivel ezeken a helyeken most szép családi házak épültek, a területek birtokba vétele miatt az árok sorsának rendezése égetővé vált. Remélhetőleg hamarosan sikerül megtalálni a megoldást erre a gondra is.

Közterületeink szépen gondozottak, egyre több helyen sikerült némi faültetéssel is szépíteni környezetünket. A Csimorka utcán társadalmi munkában több mint 40 fát ültettek el a lakók, de jutott belőle a Győri utca elejére is, közvetlenül a murvás parkoló mellé. A Láncki utcaiak gyalogos közlekedésének segítésére a Lang tüzép mögött egy kis járdaszakasz is megépült végre. A városrész tisztaságának megőrzése érdekében megtartottuk a második lomtalanítást is. Idén jóval kevesebb szemét gyűlt össze, mint ez ideig bármikor. A városrészi önkormányzat döntése értelmében jövőre a veszélyes hulladékok gyűjtésére is megoldást keresünk.

Az ősszel igen intenzív levelezéssel sikerült végre elérni, hogy a városrész területén a közvilágításban tapasztalt nagyon gyakori üzemzavarok megszűnjenek és a kiegészítő izzókat is cseréljék ki az E-ON (Észak-dunántúli Áramszolgáltató Rt) dolgozói. (Megjegyzés: Örömmöm úgy látszik átmeneti lehetett csak, mert az elmúlt

napokban ismét megsokasodtak a meghibásodások, pl. a Győri utcán. Nincs mit tenni, elkezdem az újabb levelezést!)

A Kádártai Lakosok Egyesületének és az Önök egy százalékos adófelajánlásainak köszönhetően két szép fahíddal is gazdagodtunk, amelyek az Emlékpark melletti vízelvezető árkokon való átjárás megsegítésére készültek el. Az igényes és szép mestermunkát Szilágyi József asztalos végezte el. A **Kádártai Lakosok Egyesülete**, ezúton is megköszönni 2003. évi adójuk 1%-nak felajánlását és kéri további támogatásukat. **Adószámuk: 18921650-1-19.** A tervek szerint ebből a városrész számára igényes kivitelű üdvözlő illetve elköszönő táblákat készíttetnek, amelyek a tavasszal kerülnek várhatóan kihelyezésre. Szívesen fogadnak ötleteket (ami véleményük szerint környezetünk szépítését szolgálja) a további ésszerű felhasználás érdekében.

A nyáron az Emlékparkba több virágos nagy faláda is kihelyezésre került. Ezek a szép és hangulatos virágosládák ezután évről-évre díszíteni fogják a városrész központját.

A Kötés Kft. komoly anyagi ráfordításának köszönhetően mára biztonságos csomóponti csatlakozást sikerült kiépíteni a 8. számú autóútra. Nagyon lényeges volt számunkra, hogy a murványa megnövekvő forgalma miatt véletlenül sem érje a városrész úthálózatát további jelentős gépjárműforgalomból adódó terhelés. Köszönöm a Kötés Kft. vezetőségének, hogy gyorsan reagáltak és a legnagyobb kompromisszumkészséget tanúsították annak érdekében, hogy a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Közútkezelő Kht és a városrész lakóinak közös megelégedésére szolgáló megoldás szülessen.

Hiszem, hogy sokat léptünk előre azzal is, hogy évről-évre egyre gazdagabb és színesebb a rendezvénykínálatunk. Március 15-ét idén a kádártai óvodásokkal együtt ünnepeltük. Szívet melengető volt a legifjabbak és a legidősebbek közös megemlékezése. A

Föld napja alkalmából áprilisban sikeres hulladékgyűjtési akció keretében ismét sokan segítettek abban, hogy a 82. számú út melletti területeket megszabadítsuk az eldobált szeméttől. A Falunap idén is gazdag programkínálattal zajlott. A júniusi forráságban idén nem volt szerencsénk az időjárással, de a csöppörgő eső ellenére is közel száz kisgyerek élvezte délelőtt a gyerekprogramokat és a délutántól a késő estebe nyúló színpadi produkciókra is nagyon sokan voltak kíváncsiak. Köszönöm a civil szervezeteinknek, a Kádártáért Baráti Kör, az Öröm-forrás Nyugdíjasklub, a Kádártai Lakosok Egyesülete, Kádártai Sporthorgász Egyesület tagjainak, valamint a helyi vállalkozóknak az önzetlen támogatását és a sok szervezőmunkát. Idén nyáron meghívást kaptunk az Eplényi Vigasságokra. Bár az eső aznap is esett, igazán izgalmas küzdelemben, jól debütáltunk a megmérettetésen. Akik ott voltunk, biztos, hogy jövőre is menni akarunk. Augusztus 20-án hangulatos és kedves rendezvénnyel szolgáltak a bányatónál a Kádártai Sporthorgászok. Az éjszakai tűzijáték idén is látványosan zajlott le.

Október 6-án színvonalas emlékműsort tartottunk az aradi vértanúk emlékére. December 9-én 9 órakor a Ficánka óvodában az Interaktív Kisszínház (Kisteleki Zoltán színművész) „A Három Kismalac” című mesejátékot mutatja be a gyerekek nagy örömeire. A rendezvényt a VMK Kádártai Faluháza támogatja. December 13-án 9.30-kor a Kabóca Bábszínház tagjai adják elő óvodásainknak a Két bors ökröcske című bábjátékot. A költségeket a Kádártáért Baráti Kör teremtette elő. **December 17-én (pénteken) 17 órakor pedig ismét lesz nálunk betlehemes játék.** Ezúttal az óvodások mutatják be a várhatóan szívet melengető kedves kis játékukat az óvoda udvarán felállításra kerülő mindenki karácsonyfája mellett. Adventista barátaink ebben az évben is hangversenyt adnak a számunkra ugyanezen a napon 18.30-kor a

református templomban. Remélem, sokan tudunk együtt és örömmel ünnepelni.

A Faluházban a nyár folyamán többünk nagy öröme megvalósult végre az ingyenes internet használat lehetősége. Veszprém MJV Önkormányzatától pályázati úton sikerült a Kádártai Lakosok Egyesületének elegendő támogatást nyerni ahhoz, hogy a működtetéshez szükséges számítógép megvásárlása megtörténhessen. Az internet kapcsolat kialakítását pedig az Önkormányzat segítségével sikerül megvalósítani.

Ha csatlakozni kívánnak a Kádártai Lakosok Egyesületéhez, pl. a horvath.lilla@chello.hu jelezhetik ezt az igényüket. S ha már a Faluházról említettem pár szót, hangozzék el még egy-két fontos információ: A könyvtár kedden és pénteken 17.00 és 19.00 között tart nyitva. Minden kedden 18.00 órától hastánc tanfolyamra is lehet járni. Az Etkajóga klub csütörtökönként 18 órától látogatható. Szeretettel várják az érdeklődőket! Az Öröm-forrás Nyugdíjasklub tagjai szerdánként 18 órától tartják összejöveteleiket. A Faluház telefonszáma 458-475. Egyéb programok szervezése esetén hívható még 30-252-0991.

S végül, de nem utolsó sorban hadd mondjak köszönetet mindannyiunk nevében a Kádártáért Baráti Kör minden tagjának és elnökének, Kocsis József úrnak is. Azt hiszem ékes bizonyítékát adták annak, jó gazdái a volt TSZ étteremnek. A közelmúltban igazán igényes felújítást végeztek az épületben. A volt TSZ étteremben működő presszó üzemeltetője, Papp Tamás is minden elkövetett azért, hogy a Községi Házban jól érezhessék magukat a kikapcsolódásra vágyók.

Veszprém-Kádárta, 2004. december 6.

Tisztelettel: **Katanics Sándor**
katanics.sandor@chello.hu
20-321-28-29, illetve: 458-301

Egy kis ismertető a Kádártai Ficánka Tagóvodáról!

„Hozzon a gyermeknek mindenki, amit tud: játékot, zenét, örömet. De, hogy mit is fogad el: azt bízunk rá. Csak az a lelki táplálék válik javára, amit maga is kíván.”

/ Kodály Zoltán/

Már 4. éve, hogy óvodásainkat, jól felszerelt épületben fogadhatjuk. Szeretetet, biztonságot nyújtó környezetben sokféle tevékenységet kínálunk a folyamatos játék közben, melyek a gyermeki személyiség kibontakozását eredményezik.

Tornatermünkben és tágas udvarunkon számos programot szerveztünk és tervezünk a jövőben is, melyek immár hagyománnyá váltak: Majális: táncház az udvaron, gyermeknap: sportverseny, aszfalt rajzverseny, állatok világnapja: póni lovaglás, rajzverseny, Mikulás: hintóval érkező Mikulás és krampuszok, Karácsony: Betlehemes Játék bemutatása, Farsang: jelmezes felvonulás, mesejáték-szülők, óvónők szereplésével, Húsvét: játszóház közösen a szülőkkel, Bábszínház látogatás, Könyvtárlátogatás.

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár Kádártai Faluházával közösen valósulhatott meg a programok egy része. Rendezvényeinken több alkalommal részt vesznek a gyulafirátóti óvodások is, akikkel nagyon szoros kapcsolatban állunk, hagyományörző óvodai programunk közös. Kiemelt feladatunk a gyermekek egészséges életmódra nevelése. Óvodánk is csatlakozott az Egészségesebb Óvodák Nemzeti Egyesületéhez.

A Veszprémi Labdarugó Klub szervezésében „ovifoci” foglalkozásokon, valamint tartásjavító foglalkozáson vehetnek részt a gyerekek. Tornatermünk felszereltsége azonban még nagyon hiányos. A szülők által létrehozott „**Ficánka Alapítvány**” azt a célt tűzte maga elé, hogy segít a játékeszközök és tornaszerek bővítésében. kádártai magánszemélyek, vállalkozók, egyesületek már több ízben hozzájárultak

céljaink megvalósításához. Gyermekeink nevében köszönjük a hozzánk érkezett személyi jövedelemadók 1 %-át és minden más adományt. A továbbiakban is szívesen fogadunk bármilyen tárgyi vagy pénzbeli juttatást. Pénzintézetünk a Zirci Takarékszövetkezet, számlaszámunk: 73900236-10007077. A Ficánka Tagóvoda telefonszáma: 458-370.

Pálinkás Zoltánné
Tagóvoda-vezető

Hírek a Faluházból!

A Kádártai Faluház új szolgáltatást kínál az itt élőknek! A Faluházban a Veszprém Digitális Város program keretében számítógép telepítése, üzembe helyezése került sor. A VDV program keretei között jött létre a Nyitott Önkormányzati portál, amelynek célja a hivatali és a képviselőtestület működésének átláthatóbbá tétele. A rendszer bevezetésével jelentős lépést tesz az Önkormányzat az elektronikus közigazgatás irányában is. A VDV programból megtaláljuk a város gazdasági, kulturális, sport és közéleti híreit, de a napi élet során hasznosítható közérdekű információhoz is hozzájuthatunk. (www.veszprem.hu)

A szolgáltatás (Internetezéssel) ingyen vehető igénybe a Faluház és Részönkormányzati Iroda nyitvatartási idejében. Pontos címünk: Városi Művelődési Központ és Könyvtár Kádártai Faluháza 8411 Kádárta, Győri u. 51. (Postával egy épületben)

Telefon: 458-475, 30/252-0991

E-mail cím: ujfalussyj@vmk.veszprem.hu

A Faluház a VMK és Könyvtár költségvetési támogatásából, Katanics Sándor képviselő úr képviselői keretéből kapott támogatásából, pályázatokból (ez évben három sikeres pályázatunk volt), a kádártai vállalkozók, magánszemélyek anyagi segítségével tartja fenn magát. Szeretném mindenkinek megköszönni az anyagi és erkölcsi támogatását.

Ujfalussy Mihályné

Egyéb hasznos információk:

Kádártai Városrészi Önkormányzati Hivatal nyitvatartási ideje: hétfő-szerda: 8-16, csütörtök-péntek: 8-14. Telefonszám: 458-489, illetve: 30/348-2405

Környezetanalízis készítés és ügyintézés miatt az iroda ügyfélfogadása alkalmanként szünetelhet.

Falugazdászunk: Nagy Károly (30-503-33-52) minden hétfőn 13.30-14.00 óra között várja az érdeklődő gazdákat a Kádártai Részönkormányzati Hivatalban. A Falugazdász ügyfélfogadása 2004. december 1. - 2005. január 7-ig átmenetileg szünetel.

Meghívó!



Minden kedves Kádártait és a városrészen kívül lakót is sok szeretettel várunk 2004. december 17-én (pénteken)

17 órára a Kádártai Ficánka

Tagóvodába a Mindenki

Karácsonyfájához. A kádártai

kisóvodások betlehemes játékát

tekinthetik meg az érdeklődők!

18.30-kor a kádártai református

templomban Karácsonyi dallamok

címmel megrendezésre kerülő

hangversenyre várjuk Önöket, ahol is a

Reménység kórus tagjai ajándékoznak

meg bennünket egy kis ünnepi

hangulattal.

Ezekkel a rendezvényekkel kívánunk mindenkinek szeretetteljes és nagyon békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új évet!

Karácsonyi dallamok

a kádártai

Református templomban

2004. december 17-én 18:30 órai kezdettel.

Közreműködik a veszprémi
REMÉNYSÉG KÓRUS

Szólisták: Váradiné Kis Annamária (ének),
Egyed József (oboa),
zongorán kísér: Juhos Melinda

Vezényel: Pintér József



Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Kedves Apród, Bedevölgy, Kapitány és Lődomb utcai lakosok! Tisztelt Kádártaiak!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Kádárta városrész legújabb lakóit.

Engedjék meg, hogy a városrész képviselőjeként egy pár sorban bemutatkozzam, illetve bemutassam azt a települést, amit letelepedésük helyszínéül választottak.

Nevem **Katanics Sándor**, 43 éves középiskolai tanár vagyok. Kiskunhalason születtem, középiskolai tanulmányaimat Kecskeméten a Katona József Gimnáziumban végeztem, diplomát a szegedi József Attila Tudományegyetem Természettudományi Karának matematika-fizika tanári szakán szereztem. A veszprémi Lovassy László Gimnáziumban 1985 óta tanítok. 1992-től a gimnázium igazgatóhelyettesi, majd 1997 augusztusától az intézmény igazgatói teendőit látom el. Több közhasznú alapítvány elnökeként is tevékenykedem. 1991 óta élek Kádártán, 1998-ban az itt élők képviselőjüknél választottak meg. Az 1998-2002 közötti önkormányzati ciklusban a városrész képviselőjének ellátása mellett az Oktatási Bizottságban és ifjúsági tanácsnokként munkálkodtam. 2002. októberében nagy örömmel, s talán munkám elismeréseképpen újra megválasztottak az itt élő emberek képviselőjüknél. A kádártai részönkormányzat vezetése mellett az Oktatási és Ifjúsági Bizottság elnöki teendőit bízta rám a Közgyűlés. Ebben a ciklusban a 27 fős képviselőtestület legnagyobb létszámú frakciójának a 11 fős szocialista frakciónak frakcióvezetőjeként is tevékenykedhetem.

Alapító tagja vagyok a Veszprémi Polgári Társaságnak és a Kádártai Lakosok Egyesületének.

Kádártáról röviden:

Kádárta Veszprém belvárosától kb. 5 km-re lévő, 1973-ig önálló, családi és főleg reformátusok lakta kistelepülés volt. Már a rómaiak idején is lakták ezt a Bakony lábánál található, varázslatosan szép területet. Az idők viharai nem törölték el a föld színéről, s bár a török hódoltság idején pusztává zsugorodott, 1727-re már temploma volt és vízimalma is működött. Az 1800-as évek elején több mint 600-an éltek itt. Ez a lélekszám a II. világháború utáni időkre is csak alig emelkedett 700 fölé. 1950-ig Gyulafirátóhoz tartozott, majd önálló tanácsi községként működött 1969-ig, amikor is újra rátóthoz csatolták. 1973. január elsejétől Veszprém város része lett. A város közelségének, az olcsóbb telkeknek köszönhetően ma már közel 2000-en lakják. Falusias jellegét a mai napig sem veszítette el a település. Mára elkészült a csatornázása, a gázzal történő ellátása is megoldódott.

Az elmúlt években megvalósuló beruházások következtében egyre kevésbé van okunk a panasznak. Folyamatosan gyarapodik a városrész. Nemrég egy csodálatosan szép két csoportos óvoda épült meg a Kenderföld, Malomkert és Egres utcák által határolt területen. A Kádártai Séd partján sok társadalmi munkával és a helyi vállalkozók aktív közreműködésével emlék- és játszóparkot alakítottunk ki, ahol 2001 júniusában, már a legújabb és legalkalmasabb helyszínen tartottuk meg a mára rendkívül népszerűvé váló, a környék településeiről is sokakat vonzó Kádártai Falunapot.

A városrész közterületei egyre szebbek, a házak előtti területeket egyre többen gondozzák nagy odafigyeléssel, igazi szeretettel. A városrész egyre inkább válik Veszprém kertvárosává. A TESCO közelünkbe településével a 82. számú út melletti területek mára igencsak felértékelődtek, a területek beépíthetőségét szabályozó rendezési tervek elkészültek. Az elkövetkezendő egy-két évtizedben nagyon valószínű, hogy az egyre nagyobb területeket elfoglaló város a körgyűrűt Kádárta irányába „lépi át”. 2002 nyarán kerékpárút épült Kádártáig és már nemcsak a TESCO-nál, hanem a Kádártai elágazónál is körforgalom segíti a biztonságos közlekedést.

A tervek szerint a létesítendő sportcsarnok is a közelünkben épül meg.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! Ha bármiben segítségükre lehetek, kérem keressenek! Fogadóóráimat minden hónap első csütörtökén 17.00-tól tartom a Kádártai Faluházban. Természetesen ettől eltérő időpontokban is állok (előzetes időpont egyeztetés esetén) rendelkezésükre.

Elérhetőségeim: 20-321-28-29, 88-458-301 Veszprém- Kádárta, Láncki u. 17.

(katanics.sandor@chello.hu)

Tisztelettel:

Katanics Sándor